

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. január 30. napján tartandó soros, nyílt ülésére

A közterületen levő fák karbantartásának kötelezettségéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Lakossági kérelem érkezett Csanádpalota Városi Önkormányzata részére, melyben egy helyi lakos a közterületen, lakóépülete előtt lévő idős fa gallyazását és az épülete tetőszerkezete fölé nőző vastag ágak levágását kérte.

A köztisztaság fenntartásáról szóló 23/2000. (VII. 28.) ÖR. 5. § (1) d) pontja alapján „Ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik, a tulajdonos köteles gondoskodni... az ingatlanok előtti közterületen telepített növényzet gondozásáról.”

Ennek alapján a város 2018. évi költségvetésében, de a korábbiakban sem volt biztosítva erre a célra fedezet és ilyen irányú igény sem mutatkozott sosem. Az előzetes felmérés alapján ezt a gallyazást csak kosaras darus gépjárműből lehet elvégezni, melynek bérleti díja 20-30.000,- Ft/óra. A településünkön több helyen is előfordul közterületen lévő magas faegyed, vagy facsoport.

A kérelem kapcsán a Képviselő-testületnek arról szükséges döntenie, hogy a 2019. évi költségvetésben erre a célra kíván-e fedezetet biztosítani, ha igen, milyen összeggel, melyet a költségvetésbe be kell tervezni. Ebben az esetben elképzelhető, hogy precedenst teremtve, több ilyen jellegű kérelem is fog érkezni és a szükséges keret nagysága előre nem látható. Az ilyen jellegű fák gallyazására megoldás lehet, hogy amikor tavasszal az áramszolgáltató a kosaras autóval a hálózatokhoz közel érő ágakat gallyazza, az érintett ingatlantulajdonosok egyedileg felveszik velük a kapcsolatot és külön a közöttük létrejövő megállapodás alapján elvégeztetik azt. Ebben az esetben valószínűleg a kiszállás költsége megspórolható lenne.

A fentiek alapján javaslom, hogy a 2019. évi költségvetésben erre a célra összeget ne tervezzünk. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

.../2019. (01.30.) Képviselő-testületi határozat**Tárgy: Pénzügyi keret biztosításának elutasítása közterületi fák karbantartására**

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2019. évi költségvetésében nem kíván semmilyen összeget betervezni a magántulajdonban lévő ingatlanok előtt elhelyezkedő közterületi fák, facsoportok karbantartására, gallyazására. E feladat elvégzése a hatályos helyi rendeletben foglaltak alapján az ingatlantulajdonos kötelessége.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: lakosság tájékoztatására azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva
- Kérelmező
- Irattár

Csanádpalota, 2019. január 23.

Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester



Előterjesztést készítette:	Kolozsi József műszaki ügyintéző <i>BPB</i>
látta:	Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva <i>Kakuja-Simon Helga</i> Bakó Aliz főkönyvi könyvelő
Tárgyalta:	Pénzügyi, Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság, Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Sport Bizottság, Gazdasági, Területfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet	-